SYSTÈME D'ÉQUATIONS DU 1er DEGRÉ À DEUX INCONNUES

RÉSOLUTION ALGÉBRIQUE
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1.

( Méthode par combinaison linéaire :
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( Méthode par substitution :

( Transformation de la première équation :
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( On remplace y par son expression dans la deuxième équation :
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( On remplace x par sa valeur dans la première équation :

	
[image: image13.wmf]221

2

      y

x  

´-=

ì

í

=

î


	( 
[image: image14.wmf]ì

í

î

  y 

x  

3=

=2


	
	


( Vérification :
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Réponse : Le couple ( x ; y ) solution du système est égal à ( 2 ; 3 ).

2.
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Réponse : Le couple ( x ; y ) solution du système est égal à ( 
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3.

( Transformation de la première équation :
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( On remplace y par son expression dans la deuxième équation :
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( On remplace x par sa valeur dans la première équation :
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Réponse : Le couple ( x ; y ) solution du système est égal à ( 4 ; (2 ).

4.

( Méthode par combinaison linéaire :
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( Méthode par substitution :
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Réponse : Le couple ( x ; y ) solution du système est égal à ( 17 ; 12 ).

5. Problème : Résolution du système donné par substitution :
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Le couple ( t ; p ) solution est égal à ( 6 ; 34 )

Réponse : Les tables avaient 6 places et le groupe était de 34 personnes.
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